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Limit pamieci: 64 MB

Paintball — czy to dobry pomyst na szkolng integracje? Wydaje sie super.
Jest mata watpliwos¢. Co gdy uczen trafi nauczyciela? To jasne, ze niechcacy! Ale jakie moga by¢ konsekwencje?

Niezapowiedziana kartkéwka na kazdej lekcji? Dodatkowe pytanko dla ,Paintball master*? Seria prac domowych z cyklu
»Paintball a fizyka"?

| znéw okaze sie, ze miato by¢ tak pieknie (integracja) a wyszfo... jak zawsze (zegnaj czerwony pasku).
Pomyslates DOSC! Dlaczego nie mozna bawi¢ sie na catego? Czy nawet w czasie integracji musi by¢ stres?

Co robi¢? Co robi¢? Wykluczy¢ w ogéle Paintball? Zakaza¢ strzelania do Dyrektora i Pana od informatyki? A gdyby tak...
zastosowac anonimizacje danych?

What? ano co? Nie mozna po polsku?

Chodzi o to by w wynikach koncowych — kto wygrat, kogo trafit, itp. — imiona i nazwiska byty tak zmodyfikowane, ze nie
da sie wywnioskowac¢ kim jest ta osoba.

| bawimy sie na catego: Husaria, Zdobywanie bunkra, Odbijanie zaktadnika! A jesli ostrzelamy Dyrektora? Wszystko git!!!
A Panig od informatyki? Kwiaty! A przynajmniej powinniémy sie Zle poczu€...

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduja sie dwa stowa oddzielone spacja, kazde ztozone z minimalnie dwdch
i maksymalnie 100 znakéw.

Kazdy znak jest mata litera alfabetu angielskiego od a do z.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia wypisz obydwa stowa w postaci zmodyfikowanej.
Kazde stowo powinno mie¢ zachowana pierwszg i ostatnia litere. Zamiast kazdej z pozostatych liter wypisz gwiazdke: *

Przyktady
Wejscie dla testu r4a0a: Wyjscie dla testu r4a0a:
jan nowy Jj*n nxxy

Wyjasnienie:

Stowo jan ma 3 litery. Zostawiamy pierwsza j i ostatnia n. Pozostatq litere (a) zastepujemy gwiazdka.
Stowo nowy ma 4 litery. Zostawiamy pierwsza n i ostatnig y. Pozostate litery (ow) zastepujemy gwiazdkami.
Wypisujemy: j*n nkx*y

Wejscie dla testu r4a0Ob: Wyjscie dla testu r4a0b:

as kowalski as kkkokskokki

Wyjas$nienie:

Stowo as ma 2 litery. Zostawiamy pierwsza a i ostatnia s. Brak liter do zastapienia gwiazdkami.

Stowo kowalski ma 8 liter. Zostawiamy pierwsza k i ostatnig i. Pozostate litery (owalsk) zastepujemy gwiazdkami.
Wypisujemy: as kx*kkkkxi

Mistrz Programowania 2024 — Runda 4 1 Autor zadania: Daniel Olkowski



—

F M|smzq

PROGRAMOWAN]

< 2024 >
=

Obrona Dyrektora

Limit pamieci: 64 MB

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Limit czasu | Punkty
1 Imie i nazwisko to ja ja 0.2s 5
2 Imie i nazwisko to jan jan 0.2s 5
3 Imie i nazwisko to jan kowalski 0.2s 10
4 imie i nazwisko takie samo, 2 znaki 0.2s 10
5 imie i nazwisko to 2 znaki 0.2s 10
6 imie i nazwisko ma 4 znaki, zaczyna i konczy sie na a 0.2s 10
7 imie i nazwisko ma 4 znaki 0.2s 10
8 imie i nazwisko takie samo 0.2s 10
9 Brak dodatkowych ograniczen 0.2s 30
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